

82岁三中首届高考生多年陪考

坚持到场为考生加油鼓劲,引众多“老考生”忆高考

本报聊城6月8日讯 徘徊在聊城三中考点外的袁学臣老人今年已经82岁,他是1953年聊城三中第一届高考生。

袁学臣老人回忆起自己的高考,他说那时候三中刚刚成立,参加高考的考生没有现在这么多,考场外也没有家长陪考,也不会出动警力来维持考点秩序。考生们都是自己到考场考试,而老人自称自己当

年高考时“一点都不紧张”。袁学臣老人每年高考时都回三中看看,来给高三的学习们加油鼓劲。

回忆起自己的高中岁月,袁学臣老人说他读三中时每个月的生活费只有6块钱,还有4块是国家补贴的。

看着现在的高考,老人感慨,现在的孩子们条件好了,全社会都在关注他们,给他们

提供各种便利。

老人的回忆也引起很多在场家长、各单位助考人士的高考回忆。“十年前,我高考,从临清二中到临清一中考点,带着自己的被褥,住进一中特意腾空的学生宿舍,没有家长陪考。”一位市民说,自己高考时1000多名考生组成的大巴车队也是由当地的武警特警车一路从学校陪护到考点。

“大学毕业八年了,当年一起参加高考的同学散落在世界各地,有海外留学进而留在国外的,也有在北上广拼得一席之地的,还有很多同学跟我一样,回到聊城,选择一份安稳的工作过起安稳的小日子。当年同一间教室学习的同学们各自有了不同的人生,某种程度上,高考改变了大家的命运。”在场的一位男士感慨。

发小参加高考 拉横幅为其助威

“菜欣儿,高考加油!”7日上午8点多钟,两个女孩子赶到聊城二中考点外,悄悄在附近一处醒目的位置拉出一条横幅,吸引了现场不少考生及家长的关注。

最初,两人先是用绳子将横幅绑在了聊城二中大门附近的一处栏杆上,后来又怕不太牢靠又用胶带粘了好几层。据其中一个女孩子说,横幅上所说的“菜欣儿”是一个昵称,是她们在聊城三中的一个发小,她们早在去年就已经高中毕业了,而“菜欣儿”比她们低一级,这次在聊城二中考点参加考试。早在高考前几天,她们就在琢磨着如何给发小助威,后来才决定采取这种方式给发小一个意外的惊喜。

拉扯横幅过程中,现场的工作人员大都给予了包容的态度,虽然附近有不少执勤的,但都没人上前制止。对此,现场一位工作人员说,在周边满满当当的各种商业广告中,这条横幅也不失为一道别样风景。

商家高分贝 助威惹人烦

三中考点外一家高等院校宣传机构“高呼口号”声音响亮,不仅没起到助威作用,反而吓到了部分出入场的考生。

“****(某高等院校),祝您成功……”每到考生走出考场时,这家高等院校的宣传人员就高呼口号,声音响亮,不光引来很多宣传机构和陪考家长们的侧目,更让才走出考场的考生频频注目,还有部分还沉浸在考题中的考生被吓一跳。

记者看到,这家高等院校的宣传人员站成两排,前面几名工作人员举着宣传牌,所有工作人员站在考场东侧,他们的队伍左边有一名男性指挥。“再来一遍,预备……开始!”随着这名男子的声音落下,这家高等院校的宣传口号又在考场门口嘹亮的响起来。

“发个传单、小册子还可以接受,这样的宣传方式就有些过分了。”一位考生家长对这家单位的宣传方式有些不满,“考点外面本来人多,车多就很乱了,这不是添乱嘛。”

C03-C06版采写 本报记者 张跃峰 凌文秀 刘云菲 孟凡萧 李军 (署名稿件除外)



家长用手机记录下孩子人生中关键的一次考试。

花钱可上重点大学是骗人的

考生要警惕考后五种诈骗手段

本报聊城6月8日讯(记者王尚磊 通讯员胡秋景任秋燕) 考后“花钱可以上重点大学”“军校内部名额”等诈骗手段市民要警惕。聊城警方发布警示,呼吁考生及家长要警惕涉及高考的五种诈骗手段。

高考期间,聊城警方配备枪支等警械武装护考,对设立考场的学校食堂、学生宿舍、教室进行严格安全检查并对周边进行集中整治,严防打架斗殴、寻衅滋事、

“两抢一盗”等危害考生及家长安全的问题发生。公安网监部门则加强网络安全监控,及时删除兜售试题和“枪手”广告等有害信息。交警部门派出警力加强考场周边的交通管理,对考试区域设置隔离带,“禁鸣”警示牌,实行交通管制,维护交通秩序,并配合有关部门搞好考试期间的噪音污染。

随着今年高考结束,东昌府公安分局治安大队提醒考生及家长要警惕涉及高考

的五种诈骗手段。手段一:通过手机短消息或网络,向考生或家长发送“出售高考试题”、“花钱可以上重点大学”的虚假信息;手段二:招生骗子们最常用的手法是大肆吹嘘自己神通广大,“有关系门路”、“有内部指标”,进行招摇撞骗;手段三:伪造录取通知书也是“招生诈骗”的常用手法。不法分子有时会拿出伪造的材料或招生机构内部文件,如空白的录取通知书等假材料以骗取学生及家长

信任;手段四:收取高昂中介费是“招生诈骗”最常用的敛财手法;手段五:招生诈骗还有一种常用的手法,就是带考生及家长查看招生场所,有的骗子团伙在外地租用招待所或商用写字楼,对考生及家长声称是招生场所,遇此情况,考生及家长要立即向公安机关举报,因为目前普通高校招生已经全部实行远程网上录取,由各省级招办与有关院校通过网络完成录取工作。

央视世界杯期间推《5要赢》APP 手机电视深层互动

2014年巴西世界杯期间,CCTV-5推出足球知识问答直播节目《5要赢》。这是国内电视领域首次实现栏目直播与手机、PAD等的多屏互动,也是央视首次在特定电视栏目期间推出的具有深层互动效果的多屏互动的APP。

据了解,观众在手机上下载《5要赢》App客户端,就可以在观看的同时进行关于世界杯知识的脑力激荡。这是央视首次推出的重大直播事件全媒体互动,中国传媒大学教授赵子忠认为,这将给电视

行业提供重大事件传播渠道范例。

近一两年,为提升互动增强收视率,多家卫视推出电视栏目APP,但或不是为专一电视栏目设定的,或只是针对娱乐、综艺类节目推出。央视发推出的“5要赢”APP,是国内首个实现大型活动相关电视直播与手机、PAD等多屏互动的APP,目标受众人群的年龄、性别、层次分布更有广度。

电视业内人士分析认为,“5要赢”具有样本意义,未来的成功或将促使

今后的奥运报道、春晚报道乃至更具有重大的活动型报道也走上网视互动的新路。国家台”的央视,首次进行这样的创新,或将引领电视行业发展的新趋势。人们的收视行为越来越倾向于交互和实时分享,APP开启了电视互动新时代,将成为传统电视媒体布局移动互联网的重要形式。电视APP创意、开发产业将成为朝阳行业。“5要赢”创意、开发团队的成功,将成为电视APP产业的成功样本。

成长股今年表现抢眼 工银旗下两基金业绩居前

5月末,以创业板为代表的成长股近期表现活跃,相关基金表现良好。WIND数据统计,今年前5个月偏股型基金中仅29只回报超过5%,其中工银瑞信信息产业股票基金、工银瑞信金融地产股票基金等少数产

品回报超过7%,5月份工银信息产业股票基金更以8.63%的回报夺得同类榜首。

今年5月份,创业板指数以2.72%的涨幅远胜主板,紧扣创业板和成长股主题的基金获利良多。以工银信息产业股票

基金为例,近一个月来,工银信息产业股票基金以8.63%的回报夺得同类榜首,工银核心价值股票基金亦表现强劲,以5.15%涨幅排名股票型基金第11名。

汇丰晋信《她汇理财》第二季 携九头身女主播华丽来袭

日前,国内首档女性理财微节目《她汇理财》第一季完美谢幕,6月6日第二季将在爱奇艺以全新面貌华美登场。

即日推出的第二季《她汇理财》可谓看点多多,除保持一贯诙谐幽默的风格外,本季女主播——MsC,将会由一位“九

头身”美女担当,完美展现独立自主、聪慧上进、热爱生活的都市女性形象。

此外,节目时长也将浓缩至5-6分钟,内容更紧凑,信息更精华,全力打造“国内首档财经泡面剧”概念。记者了解到,所谓“财经泡面剧”就是让你

“花5分钟吃泡面的时间,改变泡面人生”。《她汇理财》2013年9月18日开播首周,即突破100万收视率。迄今播出34期,平均收视率近80万,稳居财经节目榜单前列。节目打破以往财经节目的刻板严肃,融合生活时尚节目的轻松幽默。